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3agada

CeMb CHEMMpen Ha BETKE cuaenm.
Tpu cHermps eLwLé npuneTeks.
[en Mopo3a cocuuTan cHermpe
CKonbko Bcex ntnyek? OTBETb







3agada

CeMb CHEMMpen Ha BETKE cuaenm.
Tpu cHermpa ot HUX yneTtenu.

- CKONbKO X oCcTanock?- nogymMar
Mopos.
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6-0-=
6+0=
14 -1 =
14 + 1 =

6 9-0=
6 18 + 0 =
13 8-3=
15 4+ 5=

18
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CKONbKO KpbIfibeB Y TpPeX
nonyraen
N ABYX NeTyxoB?
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CKONbKO Nanok y YeTbipex
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Qu3KyNnbMMUHYMKa




[1lo TponuHKe WwarakT 5
MypaBbeB N 3 DOXbUX
KOPOBKMW.

BOIPOC

8 HaceKkoMbIX

YCIIOBUE

CKONnbKO MYpaBbLEB U
BOXbUX KOPOBOK?

PELWWEHWE

5+3=8(H).

OTBET
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CHEXNHOK

pasa — 370

10

10




YTEHKA pa3 — 310 n YTAT
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